

我市“双通道”医药机构达54家

303种药品,医院和药店执行相同医保政策

本报讯(记者 鹿维双)在市区5家定点零售药店的基础上,日前我市又有25家定点零售药店纳入谈判药品“双通道”管理,达到了每个县(市、区)至少有一家“双通道”定点零售药店。同时,我市共有24家二级以上医疗机构实现谈判药品“双通道”管理,覆盖全市所有县(市、

区)。这是记者近日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

谈判药品“双通道”,是指通过定点医疗机构和定点零售药店相互协作,从定点医疗机构和定点零售药店两个渠道,满足谈判药品供应保障、临床使用等方面的合理需求,并同

步纳入医保支付的机制。目前适用于我市参保人员在定点医疗机构住院或门诊特殊病治疗使用的药品共303种(谈判药品275种,其他常规乙类药品28种)。

据了解,我市于2018年8月试行医保特殊药品“双通道”管理,供应62种肿瘤靶向

药,实现了电子处方流转、与医保信息平台的对接,为谈判药品“双通道”落地积累了大量宝贵经验。今年以来,我市在原有特殊药品“双通道”的基础上,通过机制创新,实现了管理服务优化升级。

同时,我市对于纳入“双通道”管理的药品,在定点医疗

机构和定点零售药店施行统一的医保支付政策,保障患者合理报销待遇。本着惠民的原则,谈判药品(不含治疗肿瘤的靶向药)比照新版药品目录中乙类药品,个人先行自付比例按照5%执行,有效减轻了参保人员的医疗负担。

第十四届中国航展现场

沧州造“鲨鱼”飞机亮相引关注

本报讯(记者 李圣哲 苏少静)日前,第十四届中国国际航空航天博览会(中国航展)在珠海举行。航展现场,来自中国一中东欧(沧州)中小企业合作区的“鲨鱼”飞机一展风采。

据了解,“鲨鱼”飞机曾获得“未来飞机”和“最佳轻型飞机”等国际大奖,被称为世界最快轻型飞机,最大飞行高度4500米,最远航程1660千米,时速可达333千米,可用于娱乐体验、航空运动、医疗救援、应急处理等领域,具有出色的经济性、安全性和优良的飞行性能。

本次亮相的“鲨鱼”飞机是由捷中“鲨鱼”(沧州)飞机制造有限公司制造生产的,目前该公司已经完成飞机总装配阶段和大部分机体复合材料加工的技术转移。今年4月份,首架国产“鲨鱼”飞机在中捷机场首飞成功。

捷中“鲨鱼”(沧州)飞机制造有限公司总经理王金鑫介绍,“鲨鱼”飞机项目2020年正式落户位于中捷产业园



航展现场的“鲨鱼”飞机 王钰凯 摄

区的中国一中东欧(沧州)中小企业合作区。

据悉,中国一中东欧(沧

州)中小企业合作区通用航空产业是我市重点培育的战略新兴产业之一,集飞机制

造、航空物流、航空运营、飞行培训于一体。

我市实现省级“洁净城市”全覆盖

城区主要道路均“水洗机扫”

本报讯(通讯员 韩景航 赵雪芳 记者 张倩)近日,东光县、南皮县、吴桥县、孟村回族自治县通过了全省第三批洁净城市(区)创建验收。至此,我市参评的各(市、区)均已获得省级“洁净城市”称号,实现了“洁净城市”全覆盖。

自我市启动“洁净城市”创建活动以来,市城管局严格按照“洁净城市”创建标准,督导各县(市、区)根据城区道路作业量,制订“洁净城市”创建工作计划,不断加大投入力度;采取

“机械化清扫湿扫+人工保洁”方式,常态化保持城区整洁有序。

截至目前,全市现有“水洗机扫”作业车辆824辆,实施机械化清扫面积达4375.5万平方米,市区(城区)主要道路达到“水洗机扫”全覆

盖。接下来,我市将继续提升市容环卫设施管理水平,全面提升精细化、规范化、常态化管理水平,为广大居民提供更加“洁、净、亮、美、序”的城市环境。

市区公交车昨起执行冬季首末班时间

多条夜班线路优化调整

本报讯(记者 鹿维双)根据季节变化及市民出行规律,自11月15日起,我市公交运营车辆执行冬季运营时间,各线路末班时间进行调整。

根据客流情况,沧州公交集团对夜班线路进行优化调整。夜1路与高铁西站营运班次无缝衔接,末班时间为23:00;取消夜2路、夜3路、夜4路、夜4A路、夜5路、夜5A路运营。为满足市民夜间出行需求,31路、333路、402路、637路延长末班时间。末班时间调整至21:00的

线路:
31路(动物园 20:00 高铁西站 21:00)
333路(公交三公司 20:30 高铁西站 21:00)
402路(火车站 20:10 高铁西站 21:00)
637路(高铁西站 21:00 长芦枢纽站 20:00)
末班时间调整至19:10的线路:
158路(火车站 19:10 南绕城公交站 18:20)
16路(火车站 19:10 高铁西站 19:10)

19路(火车站 19:10 宏宇亚龙湾 18:20)
219路(火车站 19:10 亚龙湾西区 18:30)
末班时间调整至19:00的线路:
3路(火车站 19:00 南绕城公交站 18:10)
18路(火车站 19:00 宏宇亚龙湾 18:10)
306路(火车站 19:00 开发区技师学院 18:20)
420路(火车站 19:00 西客站 18:30)
末班时间调整至18:40的

线路:
9路(火车站 18:40 华通驾校 17:50)
235路(棉纺厂 17:50 明珠大厦 18:40)
11路(物华市场家具城 18:40)
11路B(二医院东院区 18:40)
430路(二医院东院区 18:10 西客站 18:40)
489路(韩家场 17:50 亚龙湾西区 18:40)
909路(长芦枢纽站 17:20 明珠小镇 18:40)

前三季度

我市蔬菜及食用菌总产量达200多万吨

本报讯(通讯员 张天宇 记者 李圣哲)近日,记者从市统计局获悉,今年以来,随着种植结构的优化和管理技术的成熟,全市蔬菜品种日趋丰富,蔬菜产业稳定发展,播种面积和产量逐年攀升。前三季度,全市蔬菜及食用菌播种面积63万亩,同比增长5.5%;总产量202.9万吨,同比增长6.8%。

市统计局相关数据显示,前三季度,我市茄果类、叶菜类、白菜类和瓜菜类蔬菜产量分别为51.5万吨、12万吨、7.4万吨和98.1万吨,分别增长5.5%、14.2%、5.6%和5.5%。

大白菜是重要的冬储蔬菜品种,目前已进入收获期。前三季度,全市白菜播种面积12.5万亩,产量7.4万吨,播种面积和产量实现“双增长”。

黄瓜是瓜菜类蔬菜的代表之一。前三季度,全市黄瓜产量97.4万吨,增长5.5%。其中,青县作为全市黄瓜生产的主阵地,黄瓜产量占全市黄瓜产量的比重达76.8%。

河间一男子

不慎丢失手机 好心人及时归还

本报讯(记者 苏少静)近日,河间一名男子不慎丢失了自己的手机。好心人捡到后,及时将手机归还。

事发当天早上,河间市文化广电和旅游局职工南云在该市学府路与城垣路交叉口附近发现一部手机。

等了十几分钟没等到失主,南云暂时将手机带回单位。约半个小时后,这个手机突然响起,对方自称是失主。确认无误后,南云将手机归还给了失主。

讲诚信 树新风